

ЗВІТ

за результатами проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в Донецькій області

Найменування органу виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю: Донецька обласна державна адміністрація, Донецька обласна військова адміністрація (далі – облдержадміністрація).

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення в рамках електронних консультацій з громадськістю: проєкт Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в Донецькій області (далі – проєкт Плану заходів).

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях з громадськістю: представники Громадської ради при Донецькій облдержадміністрації, члени обласного комітету доступності, громадських організацій осіб з інвалідністю (громадськості) територіальних громад Донецької області.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції (враховано пропозиції, що надійшли від учасників онлайн-заходу з обговорення проєкту Плану заходів):

Пропозиція № 1: проєкт Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «Провести моніторинг укриттів та бомбосховищ, а також створити онлайн-мапу з укриттями, в тому числі з відображенням доступних укриттів для маломобільних груп населення» (автор пропозиції – ЗУБАР Наталя - член БАХМУТСЬКОГО МІСЬКОГО ТОВАРИСТВА ІНВАЛІДІВ «НАДІЯ», учасниця онлайн-заходу з обговорення проєкту Плану заходів);

Пропозиція № 2: проєкт Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «провести моніторинг шелтерів¹, особливо в сільській місцевості, на предмет можливості отримання правової допомоги, медичних послуг тощо» (автор пропозиції – ЗУБАР Наталя - член БАХМУТСЬКОГО МІСЬКОГО ТОВАРИСТВА ІНВАЛІДІВ «НАДІЯ» учасниця онлайн-заходу з обговорення проєкту Плану заходів);

Пропозиція № 3: звернутися до Уряду з питання правового підґрунтя або рекомендацій щодо відбудови зруйнованого майна. (автор пропозиції – ЗУБАР Наталя - член БАХМУТСЬКОГО МІСЬКОГО ТОВАРИСТВА ІНВАЛІДІВ «НАДІЯ», учасниця онлайн-заходу з обговорення проєкту Плану заходів);

¹ (Шелтер — місце, де тимчасово проживають особи, які постраждали від військової дії, домашнього насилля, шахрайств)

Пропозиція № 4: звернув увагу на необхідність неухильного дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» при відновленні, капітальному ремонті та реконструкції об'єктів (автор звернення - СИДЕНЬКОВ Юрій – заступник голови Громадської ради при Міністерстві розвитку громад, територій та інфраструктури України, голова комітету містобудування, керівник проектної кампанії «ЮНІВЕР», учасник онлайн - заходу з обговорення проекту Плану заходів);

Пропозиція № 5: проект Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «допомога цивільним людям, що отримали поранення, в отриманні витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР), рішення судово-медичної експертизи та МСЕК » (автор звернення - МИРОШНИЧЕНКО Ігор – директор організації людей з інвалідністю «Ерлайт», учасник онлайн-заходу з обговорення проекту Плану заходів);

Пропозиція № 6: в проекті Плану заходів до співвиконавців заходу 3.1.1.2 «сформуванню плану заходів з забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та влаштування засобами доступу до нього» додати департамент інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації (автор звернення – СЕРНЯК Ольга – в.о. директора департаменту інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації);

Пропозиція № 7: проект Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «1.1.1.8 провести моніторинг молодіжних центрів області для визначення стану її безбар'єрності та доступності» (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 8: проект Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «1.1.1.9 за результатами моніторингу молодіжних центрів області розробити пропозиції щодо реалізації у наступних роках (в тому числі під час розробки проектів відбудови об'єктів) заходів із забезпечення їх безбар'єрності» (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 9: проект Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «1.1.1.10 провести моніторинг закладів, спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі, в області і для визначення стану їх безбар'єрності та доступності» (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 10: проект Плану заходів доповнити заходом наступного змісту: «1.1.1.11 за результатами моніторингу закладів, спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі, в області розробити пропозиції щодо реалізації у наступних

роках (в тому числі під час розробки проєктів відбудови об'єктів) заходів із забезпечення їх безбар'єрності» (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 11: в проєкті Плану заходів до співвиконавців заходу «4.4.1.1 «провести інформаційно-просвітницькі заходи з гендерно чутливих питань для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок» додати управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 12: в проєкті Плану заходів до співвиконавців заходу 4.4.1.2 «провести заходи присвячені Міжнародній акції «16 днів проти насильства» для підвищення обізнаності населення з питань запобігання та протидії насильству» додати Управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації (автор - ЗОЛКІНА Лілія - начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації);

Пропозиція № 13: в проєкті Плану заходів до співвиконавців низки заходів, пов'язаних з проведенням моніторингу ступеню безбар'єрності об'єктів фізичного оточення додати представників громадськості (автор пропозицій – Гайдук Юрій Антонович – член міської громадської організації осіб з інвалідністю «Наdejда» (м. Краматорськ)).

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозиція № 1 – не враховано. Отримано лист департаменту цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації від 20.04.2023 № 0.42/02.02-08/683/0/101-23, в якому зазначено, що під час реалізації засад, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України №679-р від 02.08.2022 «Про проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області», передбачена черговість евакуації відповідно до груп населення (особи з інвалідністю, сім'ї з дітьми, люди похилого віку, жінки). Водночас необхідно враховувати, що на території Донецької області ведуться активні воєнні (бойові) дії, існує постійна загроза артилерійських та ракетних ударів, тому ні облдержадміністрацією, ані військове командування не можуть гарантувати безпеку на території всієї області, що унеможливорює проведення перевірок та моніторингу стану укриттів на території області. Раніше розроблені на регіональному рівні інтерактивні карти містили інформацію щодо укриттів, але з урахуванням воєнного стану, інформація, яка може нести загрозу національної безпеці та/або громадській безпеці і порядку, не підлягає оприлюдненню та розголошенню у відкритих джерелах та на офіційних веб-сайтах. Тому, з метою недопущення загибелі цивільного населення інтерактивні карти були вилучені зі всіх відкритих джерел. Враховуючи зазначене, внесення заходу до проєкту Плану заходів не є доцільним.

Пропозиція № 2 – не враховано. Відповідь надано при проведенні онлайн-заходу (круглий стіл) з обговорення проекту Плану заходів (відповідно до протоколу від 13.04.2023 № 1/0/418-23).

Пропозиція № 3 – не враховано. Відповідь надано при проведенні онлайн-заходу (круглий стіл) з обговорення проекту Плану заходів (відповідно до протоколу від 13.04.2023 № 1/0/418-23).

Пропозиція № 4 – не враховано. Відповідь надано при проведенні онлайн-заходу (круглий стіл) з обговорення проекту Плану заходів (відповідно до протоколу від 13.04.2023 № 1/0/418-23). Конкретна пропозиція не надавалась.

Пропозиція № 5 – не враховано. Відповідь надано при проведенні онлайн-заходу (круглий стіл) з обговорення проекту Плану заходів (відповідно до протоколу від 13.04.2023 № 1/0/418-23). Питання належить до державного рівня.

Пропозиція № 6 – враховано .

Пропозиція № 7 – враховано.

Пропозиція № 8 – враховано.

Пропозиція № 9 – враховано.

Пропозиція № 10 – враховано.

Пропозиція № 11 – враховано.

Пропозиція № 12 – враховано.

Пропозиція № 13 – враховано.

Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій з громадськістю:

- 1) проект Плану заходів доповнено заходами наступного змісту:
 - «1.1.1.8 «Провести моніторинг молодіжних центрів області для визначення стану її безбар'єрності та доступності»;
 - «1.1.1.9 за результатами моніторингу молодіжних центрів області розробити пропозиції щодо реалізації у наступних роках (в тому числі під час розробки проектів відбудови об'єктів) заходів із забезпечення їх безбар'єрності»;
 - «1.1.1.10 провести моніторинг закладів, спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі, в області для визначення стану її безбар'єрності та доступності»;
 - «1.1.1.11 за результатами моніторингу закладів, спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, в області розробити пропозиції щодо реалізації у

наступних роках (в тому числі під час розробки проєктів відбудови об'єктів) заходів із забезпечення їх безбар'єрності».

2) додано співвиконавців до наступних заходів:

до заходу «3.1.1.2 сформуванню плану заходів з забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та влаштування засобами доступу до нього» - департамент інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації;

до заходу «4.4.1.1 провести інформаційно-просвітницькі заходи з гендерно чутливих питань для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок» - управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації;

до заходу «4.4.1.2 провести заходи присвячені Міжнародній акції «16 днів проти насильства» для підвищення обізнаності населення з питань запобігання та протидії насильству» - управління сім'ї, молоді та масових заходів облдержадміністрації;

до заходу «1.1.1.4 провести моніторинг ступеню безбар'єрності закладів освіти для маломобільних груп населення з урахуванням вимог ДБН та постанови КМУ від 26 травня 2021 року № 537 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю за участю представників громадськості» - представники громадських організацій та/ або громадськості;

до заходу «1.1.1.6 «провести моніторинг спортивної інфраструктури для визначення стану її безбар'єрності та доступності за участю представників громадськості» - представники громадських організацій та/ або громадськості;

до заходу «1.1.1.8 провести моніторинг молодіжних центрів області для визначення стану її безбар'єрності та доступності за участю представників громадськості» - представники громадських організацій та/ або громадськості;

до заходу «1.1.1.10 провести моніторинг закладів, спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі, в області і для визначення стану її безбар'єрності та доступності за участю представників громадськості» - представники громадських організацій та/ або громадськості.